

Statutární město České Budějovice jako nositel strategie – Integrovaná teritoriální investice Českobudějovické aglomerace

Vyhlašuje

7. výzvu k předkládání záměrů na integrované projekty do Programového rámce řídicího orgánu IROP ve Specifickém cíli 4.1

Aktivita MATEŘSKÉ ŠKOLY – ZAJIŠTĚNÍ DOSTATEČNÝCH KAPACIT

Identifikace výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	4.1 – Zlepšování rovného přístupu k inkluzivním a kvalitním službám v oblasti vzdělávání, odborné přípravy a celoživotního učení pomocí rozvoje přístupné infrastruktury, mimo jiné posilováním odolnosti pro distanční a on line vzdělávání a odbornou přípravu
Číslo výzvy nositele ITI ČBA	7
Opatření integrované strategie	3.1.1 Optimalizace kapacit pro předškolní vzdělávání Dokument strategie ITI je dostupný zde: https://iti.c-budejovice.cz/dokumenty/
Druh výzvy pro projektové záměry	Kolová
Název pracovní skupiny Řídícího výboru ITI ČBA	PS pro programový rámec IROP (mateřské školy, základní školy, neformální vzdělávání)

Termíny		
Datum a čas vyhlášení výzvy nositele ITI		8. 7. 2022, 10.00 hod.
Datum a čas pro projektové záměry	Zahájení příjmu projektových záměrů do pracovní skupiny	11. 7. 2022, 8.00 hod.
	Ukončení příjmu projektových záměrů do pracovní skupiny	2. 8. 2022, 12.00 hod.
Datum zahájení realizace projektu		Datem zahájení realizace projektu se rozumí datum prvního právního úkonu týkajícího se aktivit projektu, na které jsou vynaloženy způsobilé výdaje. Datum zahájení realizace projektu může být stanoveno nejdříve na 1. 1. 2021.
Datum ukončení realizace projektu		Do 30. 6. 2029. Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v MS2021+.

Podpora	
Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu	Evropský fond pro regionální rozvoj – 70 % Státní rozpočet - 0 – 20 %, dle charakteru žadatele Podrobnější informace k výši podpory naleznete na webu https://irop.mmr.cz/cs/irop-2021-2027/dokumenty ve složce Kofinancování projektů IROP. Stanovení definitivní výše bude stanoveno po schválení operačních programů.
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	Minimální výše celkových způsobilých výdajů – nestanoveno Maximální výše celkových způsobilých výdajů – nestanoveno. Není stanoveno ze strany řídicího orgánu.
Zacílení podpory	
Typy podporovaných projektů	<ul style="list-style-type: none"> - Zajištění dostatečných kapacit v MŠ na území správního obvodu obce s rozšířenou působností, kde byla na základě analýzy obsazenosti MŠ a demografického vývoje identifikována nedostatečná kapacita MŠ pro umístění dětí do 3 let a starších dětí. - Zvyšování kvality podmínek v MŠ pro poskytování vzdělávání, včetně vzdělávání dětí se speciálními vzdělávacími potřebami s ohledem na zajištění hygienických požadavků u MŠ, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí (např. formou změny vnitřního uspořádání výukových prostor v MŠ, aby mohlo dojít k postupnému snižování počtu dětí ve třídě a tím ke zvyšování kvality předškolního vzdělávání, zajištění kapacit MŠ s ohledem na hygienické požadavky, modernizace hygienického zázemí MŠ, zajištění bezbariérovosti).
Území realizace	<p>Území vymezené ve strategii územím ITI Českobudějovické aglomerace – na webu https://iti.c-budejovice.cz</p> <p>V území ITI ČBA je dle Demografické predikce pro oblast kapacit MŠ identifikován</p> <ul style="list-style-type: none"> - koeficient skóre 4 a vyšší u těchto ORP: ORP České Budějovice ORP Český Krumlov ORP Prachatice ORP Třeboň - koeficient skóre 6 a vyšší u ORP: ORP Trhové Sviny
Oprávnění žadatelé	<ul style="list-style-type: none"> - Školské právnické osoby - Obce - Jihočeský kraj + organizace zřizované krajem

	<ul style="list-style-type: none"> - Dobrovolné svazky obcí + jimi zřizované organizace - Organizační složky státu + jejich příspěvkové organizace - Círky, církevní organizace - Ostatní právnické osoby, vykonávající činnost škol a školských zařízení, zapsané v rejstříku škol a školských zařízení - OSS, PO OSS - NNO, které minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti nepřetržitě působí v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb
Cílová skupina	<ul style="list-style-type: none"> - děti od 2 let v předškolním vzdělávání - rodiče - osoby se speciálními vzdělávacími potřebami - pedagogičtí pracovníci

Věcné zaměření	
Indikátory	<p>Ukazatele výstupů: 500 012 Kapacita tříd v nových nebo modernizovaných zařízeních péče o děti 509 001 Modernizovaná či rekonstruovaná kapacita předškolního vzdělávání 509 011 Navýšení kapacity předškolního vzdělávání</p> <p>Ukazatele výsledků: 500 401 Počet uživatelů nové nebo modernizované péče o děti za rok</p>

Náležitosti projektového záměru	
Struktura projektového záměru	<p>Struktura projektového záměru je dána samostatnou přílohou č. 2 této výzvy. Předložení kompletního projektového záměru je jedním z hodnotících kritérií (viz dále).</p>
Povinné přílohy projektového záměru	<p>Příloha dokládající soulad</p> <ul style="list-style-type: none"> - s Místním akčním plánem vzdělávání, - se Školním vzdělávacím plánem, či jiným dokumentem obdobného charakteru. <p>Vzhledem ke skutečnosti, že tyto přílohy budou povinné u předložení případné žádosti o dotaci, tak v rámci projektového záměru je dostačující čestné prohlášení, že projekt je v souladu, nebo bude při nejbližší aktualizaci výše zmíněných dokumentů do souladu uveden.</p>

<p>Forma a způsob podání projektového záměru</p>	<p>Projektový záměr bude předán na stanoveném formuláři (viz. Příloha této výzvy). Elektronicky podepsané projektové záměry budou doručeny nejpozději v den ukončení příjmu záměrů: - Datovou schránkou Magistrátu města České Budějovice, Nám. Přemysla Otakara II., č.1, 370 92 České Budějovice. ID datové schránky: kjgb4yx - Prostřednictvím e-mailu na adresu iticba@c-budejovice.cz</p>
---	--

<p>Další detaily výzvy</p>	
<p>Provádění změn výzvy</p>	<p>Nositel má možnost provádět změny ve výzvě. O změně jsou žadatelé informováni zveřejněním na webu ITI nebo prostřednictvím elektronické komunikace.</p>
<p>Způsob hodnocení</p>	<p>Obdržené projektové záměry budou projednány na příslušné pracovní skupině. Nositel projektového záměru bude přizván na jednání pracovní skupiny. Po projednání projektového záměru pracovní skupinou je projekt předložen Řídicímu výboru k posouzení souladu se Strategií ITI ČBA.</p> <p>Pro posouzení souladu projektového záměru se Strategií ITI ČBA a pro jejich zařazení do programových rámců budou použita obecná a specifická kritéria přijatelnosti uvedená v příloze výzvy.</p>
<p>Kritéria pro posouzení projektového záměru na ŘV ITI</p>	<p>Viz Příloha č. 1 této výzvy – Kritéria pro posouzení projektového záměru.</p>
<p>Kontakty pro poskytování informací</p>	<p>Nositel ITI ČBA – odbor rozvoje a veřejných zakázek, oddělení dotací a rozvoje aglomerace Ing. Petr Käfer, tel.: 386 803 209</p> <ul style="list-style-type: none"> • Konzultace souladu projektových záměrů s výzvou a strategií <p>Centrum pro regionální rozvoj České republiky</p> <ul style="list-style-type: none"> • Konzultace nastavení žádosti o podporu v MS2014+, souladu projektu s výzvou ŘO IROP • Konzultační servis IROP (crr.cz)
<p>Seznam příloh výzvy</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Kritéria pro posouzení projektového záměru 2. Struktura projektového záměru

Příloha č. 1 - Kritéria pro posouzení projektového záměru

OBECNÁ KRITÉRIA PŘIJATELNOSTI (VYLUČOVACÍ KRITÉRIA)	ANO/NE
Projekt je svým zaměřením v souladu s typem podporovaných aktivit.	
Projekt je v souladu s podmínkou výzvy - typ oprávněného žadatele.	
Projekt je v souladu s koncepční částí integrované strategie – specifický cíl, opatření strategie	
Doložení skutečnosti, že záměr projektu byl projednán v orgánech obce (zastupitelstvo, rada - vydané usnesení o záměru realizace projektu nebo začlenění do střednědobého plánu investic, nebo jiného dokumentu rozvoje obce, který byl schválen zastupitelstvem obce), v případě ostatních předkladatelů – doklad o schválení realizace a financování akce	
Výstupy a výsledky projektu jsou udržitelné.	
Potřebnost realizace projektu je odůvodněná.	
Projekt má jednoznačně určeného žadatele a v případě dalších zapojených subjektů je jednoznačně popsána jejich role v projektu.	
Projekt má jednoznačně popsané předpokládané financování.	
Projekt popisuje pozitivní dopad v území.	

SPECIFICKÁ KRITÉRIA PŘIJATELNOSTI

- a) Povinná (vylučovací)

Upozornění: v této části jsou uvedena pouze kritéria relevantní pro projektový záměr. Žádost o podporu z IROP bude muset následně splnit všechny požadavky specifických pravidel IROP.

SPECIFICKÁ KRITÉRIA PŘIJATELNOSTI	ANO/NE
Projekt je v souladu s Místním akčním plánem vzdělávání (MAP), případně je zpracovávána jeho aktualizace v MAP.	
Předmětem realizace projektu je navýšení stávající kapacity mateřské školy minimálně o 20 míst nebo je předmětem realizace projektu vznik nové mateřské školy s kapacitou minimálně 20 míst.	
U projektu na navýšení kapacity MŠ nebo vznik nové MŠ je možné umístit 15-30 % dětí do 3 let věku dle volné kapacity MŠ.	
Učebny, výukové prostory (denní místnost, místnost pro spánek), jídelna, kabinety, šatny a hygienická zařízení jsou	

bezbariérově dostupné.	
------------------------	--

b) Doporučená (k prioritizaci projektových záměrů)

Stav připravenosti projektu k zahájení realizace – uvádí se stav ke dni podání projektového záměru <i>Upozornění: projekt získá body pouze v jedné variantě, nikoli kumulativně (např. má-li vydané stavební povolení, nezíská již body za zahájení zpracování projektové dokumentace).</i>	Záměr / vize / idea	0 bodů
	Je zpracována studie (např. architektonická studie, urbanistická studie, studie proveditelnosti)	5
	Bylo zahájeno zpracování projektové dokumentace pro vydání stavebního povolení nebo pro ohlášení stavby	10
	Je zahájeno stavební řízení	15
	Je vydán platný souhlas s ohlášením stavby, územní souhlas, rozhodnutí, stavební povolení, příp. vyjádření stavebního úřadu, že tento typ akce nepodléhá posuzování ze strany stavebního úřadu (ukončené povolovací řízení).	20

Příloha č. 2 - Struktura projektového záměru (samostatná příloha)